

ERRATA

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, VOL. 590 (1980)

p. 223, line 2 of footnote, for 'FHR' read 'FNR'

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, VOL. 591 (1980)

p. 199, line 19, for 'pH 7.5' read 'pH 7.6'

p. 200, Table I, heading of first (left-hand) column should appear thus:

Time of
incubation
at pH 4.6
(s)

p. 491, line 21 should read:

is independent of the enzyme concentration, though it still depends on kinetic